

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Садово-паркове господарство» галузь знань 20 Аграрні науки та продовольство спеціальність 206 Садово-паркове господарство рівень освіти перший (бакалаврський) рівень у Білоцерківському національному аграрному університеті

Рецензована освітньо-професійна програма «Садово-паркове господарство» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство», розроблена в Білоцерківському національному аграрному університеті, оскільки враховує потреби ринку праці та відповідає вимогам потенційних роботодавців.

Основним акцентом освітньої програми є критичне осмислення основних теорій, принципів, методів, типових та складних проблем на основі інтерпретації інформації і застосування інноваційних підходів до вирішення виробничих питань у галузі садово-паркового господарства стосовно технологічних процесів вирощування декоративних рослин, проектування, створення та експлуатації об'єктів садово-паркового господарства. У програмі чітко визначено загальні і спеціальні компетентності, програмні результати навчання та перелік компонентів, послідовність їх вивчення, описана система якості вищої освіти в Білоцерківському національному аграрному університеті.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, а також місце в структурі основної освітньої програми і компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Дисципліни навчального плану, які наведені в освітньо-професійній програмі відображають теми актуальні для садово-паркового господарства.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. Доречним є те, що до викладання та практики з даної спеціальності залучені висококваліфіковані викладачі та спеціалісти з відповідним досвідом, практичними навичками та вміннями.

Навчальний план освітньо-професійної програми, послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство».

З урахуванням вищесказаного вважаю, що освітня програма є актуальною та може бути рекомендованою для практичного використання.

Директор ПП «Лірис»

(Київська обл., Білоцерківський район, с. Фурси) Вольська Ю. О.

